



看戏滑雪过大年 好戏连连神灵寨

2019洛宁神灵寨景区庙会欢喜开场

►2019己亥猪年春节将至，新春的气息笼罩中华大地，放假的期待弥漫大街小巷，你选择好春节欢度方式了吗？置身雪乡童趣、体验滑雪激情、感受洛神庙会、畅享美食家宴的全方位游玩体验你可曾想象？看戏滑雪过大年，神灵寨里合家欢，行程两小时，来洛宁神灵寨过一个有灵气的春节！

□巫晓 张幸雯

神灵景区 中部九寨

洛阳神灵寨风景区位于洛宁县城东南17公里处熊耳山北麓三官庙林场境内，为国家AAAA级旅游景区、国家森林公园和国家地质公园。景区是一座以典型花岗岩石瀑地貌、水体自然景观、自然

生态景观为主，河洛文化为辅的综合性地质公园。素有“中华石瀑”、“中部九寨”、“北国竹海”、“中原雪乡”之称。景区一年四季无淡季：春有百花石瀑、夏有漂流竹海、秋有红叶美食、冬有庙会滑雪。在即

将到来的新春之际，神灵寨景区举办主题为“看戏滑雪过大年·好戏连连神灵寨”2019洛宁神灵寨景区洛神大庙会。一系列的庙会活动将在景区上演，为游客带来己亥猪年的热闹体验。

中原雪乡 雪上加“爽”

庙会与滑雪同步，全家老少一起，在逛庙会的同时，享受冬日“雪乡”乐趣。据了解，神灵寨滑雪是洛阳市第一家位于景区内部，与景区互为一体可冬季赏雪、玩雪的旅游场所。滑雪场总投资2000万元，总面积30万m²，其中雪域面积5万m²。建设初、中级雪道各1条，皮圈道3个，嬉雪区5000m²，并引进德国先进的造雪、压雪设备和全新的魔毯、雪板、雪地橡皮圈等配套设施。除此之外神灵寨

滑雪场还增加了儿童滑雪车、雪地挖掘机、雪地推雪车、雪地转转、雪地小火车等儿童滑雪设施。确保每位滑雪游客都能在其适应的雪场区域，享受赏雪、玩雪、娱雪、滑雪等乐趣。强大的专业教练阵容更是为你量体裁衣提供人性化教学服务，景区内热饮、餐厅、宾馆等服务设施一应俱全。自然山水的幽静、皑皑白雪的浪漫，雪地飞翔的刺激。重温儿时娱雪的激情、领略冬季大自然的魅力，给你雪上加爽的体验。

今年的神灵寨景区除了正常的滑雪场外，还斥资打造“中原雪乡”。皑皑白雪覆盖一座座小屋，千姿百态冰挂悬挂屋檐。肉眼可见冰花乍放的清晰、雾凇涓流的婉约。到夜晚，白雪在大红灯笼的映衬下，宛如天上的朵朵白云。白雪、红日、雪松、祥云完美地结合在一起，构成了一幅雪乡美丽纯洁的新春盛景。您不必舟车劳顿，行程2小时，即可完成雪乡体验。中国雪乡很远，但中原雪乡就在身边。



梨园豫剧 好“戏”连连

庙会是一种活着的民族文化，是“中国人自己的狂欢”，而自古以来庙会与“戏曲”都有着密不可分的联系。逛庙会，讲究个“戏”，台上唱念做打，锣鼓齐鸣，台下听得津津有味，拍手叫好，台上台下共同组成庙会“大戏”。

豫剧是中国戏曲的五大剧种之一，在中华戏曲的百花苑中占有重要的地位。而在丰腴的河洛大地孕育了博大精深的河洛文化，更是哺育了许多杰出的戏剧艺术家。洛阳豫剧院就是河洛大地上升起的一颗璀璨的明珠，在全国誉有盛名，可谓名家荟萃、

高手云集。豫剧五大名旦中的马金凤、阎立品以及豫剧名家王二顺、马元凤、徐凤云、曾广兰、赵晓梅等都曾在这里书写过光彩照人的辉煌；如今仍活跃在剧坛上，在全国有着广泛影响的豫剧艺术家李树建、李金枝、陈淑敏等多颗耀眼的明星，也都是在这块醇厚的土壤里铸就。本次庙会期间，豫剧名家降临神灵寨景区戏台，豫苑新秀在此争奇斗艳，艺术精英在此熠熠闪烁，新春之时一台台好戏，唱响洛神大庙会。一个“有戏”的地方，定能惊喜全家。

近“竹”者吃 猪年吃竹

有着“北国竹海”之称的神灵寨景区，竹子栽植历史悠久，有4000多年的历史。奇特的北方罕见的大片竹林，是世界上纬度最高的淡竹原产地，名副其实的原生态古竹林。同时，它生长在北纬34度38分，又是世界上纬度最高的竹林之一，是北方不可多得的自然景观。依托着景区内丰富的竹林资源，神灵寨“全竹宴”应运而生，牛气冲天——洛神酸

牛肉、鱼跃龙门——铁锅烧活鲤、坚强后盾——米粉蒸大骨、节节高升——竹笋炒腊肉、吉祥如意——农家炒土鸡、平安是福——拔丝大苹果等十道菜品丰富春节家宴。当然，除了“全竹宴”更有“洛神家宴”和各地特色小吃的多重选择。全家游玩之时，在满足味觉享受的同时，讨得寓意好彩头，猪年来神灵寨吃竹，这个春节“吃过”何尝不是一种有滋味的幸福享受。

